
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 10, no Associação Comercial de Pelotas, 8° andar, do município, PELOTAS, Estado RS, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Oscar Terra Neto representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Adelino da Cunha Penedo - 5ª Coordenadoria Regional de Educação
Erli Soares Massaú - Universidade Católica de Pelotas
Isabel Rapetto - OAB
Jair Fernando Bonow - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Luiz Adilson dos Santos - EMATER
Nadir Fonseca Benedito - Associação Amigos do Bairro Santa Terezinha
Neelfay Marques Guex - Serviço Autônomo de Saneamento de Pelotas - SANEP
Paulo Chaves Leite - CIPEL
Paulo Roberto Pinho - Secretaria de Desenvolvimento Rural
Renato Neves Alemand - IF-Sul
Rosana Sacco dos Anjos - Grupo Escoteiro Iguassu - 36°/RS
Selmira Fehrenbach - COREDE-SUL
Sinval Cantarelli Xavier - Secretaria Municipal de Urbanismo
Taulo Trajano Melo - Secretaria de Desenvolvimento Rural
Vera Borges - IRGA
Vera Lucia Medeiros Carvalho Ney - Grupo Escoteiro Iguassu - 36°/RS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PELOTAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os ACM's, ACS's e ACI da Subárea Pelotas.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O mapa já havia sido apresentado na reunião anterior e não houve alterações a serem feitas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foram apresentados os diversos meios utilizados na divulgação, principalmente cartazes e mídia local, além de solicitação de apoio à CMGE na divulgação
do PSS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
Foi divulgado o endereço do Posto de Coleta e apresentada a equipe de trabalho.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Principalmente cadeiras para ACM´s , ACS´s e futuros Recenseadores, que já foram solicitadas.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi divulgado o processo da pré coleta e suas caracteristicas básicas.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A representante do Serviço Autônomo de Saneamento de Pelotas - SANEP prontificou-se a auxiliar na divulgação e distribuição de materiais relativos ao
Censo 2010 aos usuários da referida autarquia.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
AZONASUL, AGU, 8°B. Inf. Motoriz., CAPA, Promotoria, Foro, CEEE, Minist. Público Federal, Prefeitura, Assoc. Comercial de Pelotas, Assoc. Rural de
Pelotas, UPACAB, UFPEL, Secretaria Municipal de Planejamento, Secretaria Municipal de Saúde, Caixa Econômica Federal, Delegacia Regional de Polícia,
Câmara de Vereadores, CDL, SINDUSCON, SEAPA, 4°BPM, Sindicato Rural, SECOVI, ROTARY, SINDILOJAS, Escoteiros Humaitá, Correios.

Participantes do IBGE: 
Rogério Michelon Krause, Ernani Rodrigues, Carlos Augusto C. Nunes, Walter Rodrigues.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


